

Sklářská lokálka zve na oslavy 130 let



Oslavy 130 LET SKLÁŘSKÉ LOKÁLKY Česká Kamenice – Kamenický Šenov

Sobota 18. června 2016

HISTORICKÉ VLAKY A AUTOBUSY:

- 46 Protokolární rychlík Praha hl. n. – Ústí n. L. hl. n. – Děčín hl. n. – Česká Kamenice a zpět ve složení T 478 + T 478 + RBDS + BDs + B + B + A + A + AB + B + BDs
- 46 Kyvadlové historické vlaky Česká Kamenice – Kamenický Šenov a zpět ve složení M 262 + Bix + M 131
- 46 Pravidelné vlaky na trati Děčín hl. n. – Česká Kamenice – Rumburk a zpět budou vedeny dvěma retrosupravami ve složení: T 478 + vozy klasické stavby
- 46 Jízdy historickými autobusy Škoda 706 RTO a Karosa ŠD11 na linkách Česká Kamenice, žel. st. – Kamenický Šenov, žel. st. – Panská Skála a zpět a po stopě zrušené trati Česká Kamenice, žel. st. – Kamenický Šenov, žel. st. – Nový Oldřichov – Volfartice – Česká Lípa hl. n. a zpět.

DOPROVODNÝ PROGRAM NA NÁDRAŽÍ V KAMENICKÉM ŠENOVĚ:

- 46 křest a představení nové knihy „130 let sklářské lokálky Česká Kamenice – Kamenický Šenov“ (prodej zahájen na oslavách, resp. v protokolárním vlaku)
- 46 výstava historických železničních vozidel v železniční stanici Česká Kamenice
- 46 výstava a jízdy silničních veteránů (historické motocykly a automobily a jejich spanilý jízdy po okolí) stánky s občerstvením, prezentace minipivovarů z okolí kamion pivovaru Kocour
- 46 Infostánky mikroregionu, prezentace měst Česká Kamenice a Kamenický Šenov, dále Ústeckého a Libereckého kraje, NP České Švýcarsko a CHKO Lužické hory
- 46 Josef Švejk & c. k. ŠRAML + uvítací ceremoniál se zastupiteli města, dobová módní přehlídka a dětská módní přehlídka, mažoretky, flámská, taneční vystoupení – kankán + charleston. Moderátor: Petr Svoboda
- 46 Ukázky dobové vojenské techniky Klubu vojenské historie

JÍZDNÉ HISTORICKÝMI VLAKY PRAHA – ČESKÁ KAMENICE A ZPĚT,
ČESKÁ KAMENICE – KAMENICKÝ ŠENOV A ZPĚT A HISTORICKÝMI AUTOBUSY
ZDARMA!



Přesný program oslav a jízdní řády vlaků a autobusů najdete na www.kzc.cz
KŽC Doprava, s.r.o., Meilínova 336, 190 16 Praha 9 – Koloděje, e-mail: vlakly@kzc.cz.

Akci podporují:



Mediální partneři:



13. 06. 2016 13:17

Již za nedlouho zažijí poklidná městečka Kamenický Šenov a Česká Kamenice velkou slavnost. Malebná sklářská lokálka, která si několikrát zahrála ve filmu, zažije jubileum 130 let od svého zprovoznění. Akce se uskuteční v sobotu 18. června, centrem oslav bude nádraží Kamenický Šenov. Na programu jsou připraveny jízdy mnoha historických vlaků, autobusů, ožije i cyklostezka. Chybět nebude bohatý hudební a kulturní program, občerstvení či ochutnávka piv z regionálních pivovarů.

„V den oslav přijede z Prahy přes Ústí nad Labem a Děčín do České Kamenice rychlík vedený historickou diesellovou lokomotivou řady T 478 'Zamračená' s původními rychlíkovými vozy první a druhé třídy vagonky Bautzen z roku 1978,“ představuje první z nostalgických vlaků Mgr. Bohumil Augusta, jednatel KŽC s.r.o. a zároveň pořadatel oslav, který Šenovskou lokálku vlastní a provozuje. Z České Kamenice do Kamenického Šenova budou po celý den kyvadlově jezdit typické červené motoráčky z padesátých let – M 131, tzv. Hurvínek a M 262 Kredenc.

Akci podporují jak Ústecký a Liberecký kraj, na jejichž hranici se lokálka nachází, tak města Česká Kamenice a Kamenický Šenov. „Liberecký kraj finančně podpořil oslavy významného výročí

muzejní dráhy Kamenický Šenov – Česká Kamenice,“ říká **Martin Půta**, hejtman Libereckého kraje. „Jsem rád, že stále existují zájmové spolky a nadšenci, kteří se snaží udržet při životě nostalgické jízdy vlaků i aktivity spojené s železnicí. Díky nim můžeme nahlédnout do historie kolejové dopravy, můžeme se zase na chvíli vrátit do časů červených motoráčků. Přeji všem cestujícím pěkný zážitek a šťastnou cestu,“ dodává hejtman Půta, který se oslav osobně zúčastní.

Uvítací ceremoniál oslav se zastupiteli města doprovodí známé hudební seskupení Josef Švejk & C. a k. ŠRAML. Pro návštěvníky oslav bude následovat bohatý doprovodný program – dobovou módní přehlídku a dětskou přehlídku uvede Modelingová a umělecká agentura Reas Agency, čtveřice profesionálních tanečnic zatančí kankán a charleston, své vystoupení předvedou i mažoretky z Nového Boru.

Návštěvníci si prohlédnou ukázky vojenských uniforem, chybět nebudou stánky s občerstvením a pro milovníky poctivého piva budou k dispozici čtyři regionální minipivovary. K jejich konzumaci zahraje flašinetář z Liberce. Programem oslav vás provede Petr Svoboda z Reas Agency.

Na své si přijdou i obdivovatelé historických autobusů. Z České Kamenice, resp. z Kamenického Šenova a z České Lípy vyjedou autobusy Karosa ŠD11 a Škoda 706 RTO na dvou linkách. Jedna linka pojedí k národní přírodní památce Panská skála či ke sklářskému muzeu. Druhá linka bude pokračovat podél bývalé železniční trati z Kamenického Šenova přes Nový Oldřichov a Volfartice k hlavnímu nádraží v České Lípě, z níž je dnes oblíbená cyklostezka.

Veškerý program je zdarma, proto neváhejte a využijte možnost ukázat svým dětem, jak se jezdilo veřejnou dopravou v dobách, kdy v Kamenickém Šenově vzkvétal sklářský průmysl a lokálka funěla do kopců na rozhraní Lužických hor a Českého středohoří...

V rámci oslav bude představena a pokřtěna zcela nová publikace věnovaná 130 letům sklářské lokálky – někdejší místní dráhy z České Kamenice do České Lípy. Dnes je z posledního zachovaného úseku do Kamenického Šenova dráha regionální, na níž je vedena víkendová turistická doprava. Publikaci bude možné si na oslavách zakoupit. Podrobný program oslav včetně jízdních řádů všech zvláštních vlaků a autobusů nalezne na www.kzc.cz.

Akce 130 let sklářské lokálky je součástí projektu „Kulturní léto Kamenický Šenov 2016, rok výročí“ podpořeného Evropskou Unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj z Programu spolupráce mezi Českou republikou a Svobodným státem Sasko 2014–2020 v rámci Fondu malých projektů Euroregionu Nisa.

Dále akci podpořili Ústecký kraj, Liberecký kraj a sponzoři z řad železničního průmyslu a železniční dopravy.